

ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ОБЩЕСТВЕН РЕД, СИГУРНОСТ И
БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 13 декември 2011 г. (вторник) от 13:00 часа в залата на Общинските съветници в Община Бургас се проведе заседание на постоянната комисия по обществен ред, сигурност и безопасност на движението.

Присъстват: Костантин Луков – председател, Васил Джелебов – зам. - председател и членовете: Георги Чавдаров, Калчо Белов, Димитринка Буланова, Димитър Колев и Константин Бачийски(от 13:20 ч.)

Отсъстващи: няма

От общинска администрация присъстват: Румяна Иванова – директор на дирекция „ Местни приходи от данъци, такси и реклама“ и Гинка Драгнева – гл. експерт „Транспорт“ при Община Бургас.

Председателят на постоянната комисия подложи на гласуване и прие с 6 гл.,„за“, 0 гл. „против“ и 0 гл. „въздържали се“следния

ДНЕВЕН РЕД :

1. Докладна записка от **Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас** *относно:* Определяне размера на местните такси и цени на услуги и права предоставени от Община Бургас, на базисните наемни цени, приемане на план-сметка и на размерите на такса битови отпадъци за 2012 г.
2. Докладна записка от **Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас** *относно:* Приемане на списък на преходните обекти и поименен списък на обектите от разчета за капиталови разходи.
3. Докладна записка от **Петко Драгнев – управител на „Бургасбус“ЕООД** *относно:* Промяна в маршрута на автобусна линия №4 обслужвана от „Бургасбус“ЕООД.
4. Писмо от **Иван Николов Гуджев** *относно:* Предложения за промяна на основното трасе на кацашите самолети и преустановяване на нощните полети.

По точка 1 от дневния ред:

Постоянната комисия по обществен ред и сигурност разгледа докладната записка от **Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас** *относно:* **Определяне размера на местните такси и цени на услуги и права предоставени от Община Бургас, на базисните наемни цени, приемане на план-сметка и на размерите на такса битови отпадъци за 2012 г.**

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл.”за”, 0 гл.”против” и 0 гл.”въздържали се”, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Постоянната комисия по обществен ред и сигурност разгледа докладната записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас *относно: Приемане на списък на преходните обекти и поименен списък на обектите от разчета за капиталови разходи.*

След разисквания и размяна на мнения с 6 гл."за", 0 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение заедно с допълнителния списък от два обекта по капиталова програма на ТИЦ .

По точка 3 от дневния ред:

Постоянната комисия по обществен ред и сигурност разгледа докладната записка от Петко Драгнев – управител на „Бургасбус“ЕООД *относно: Промяна в маршрута на автобусна линия № 4 обслужвана от „Бургасбус“ЕООД.*

След разисквания и размяна на мнения със 7 гл."за", 0 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение, като прави следното предложение: За улеснение на пътниците ползващи автобусна линия №4, автобусната спирка да се ситуира на ул. „24 пехотен черноморски полк“ близо до кръстовището с ул. „Адам Мицкевич“.

По точка 4 от дневния ред:

Постоянната комисия по обществен ред и сигурност разгледа писмото на Иван Николов Гуджев *относно: Предложения за промяна на основното трасе на кацащите самолети и преустановяване на нощните полети.*

След разисквания и размяна на мнения със 7 гл."за", 0 гл."против" и 0 гл."въздържали се", Комисията

РЕШИ:

Да се изиска становище от Ръководство въздушно движение обслужващо Летище Бургас, относно проблемите поставени в писмото на г-н Гуджев представител на инициативен комитет от граждани живеещи на територията на комплексите „Славейков“ и „Изгрев“ в гр. Бургас

Поради изчерпване на дневния ред, Председателят на ПК по обществен ред, сигурност и безопасност на движението закря заседанието в 13:45 часа.

Протоколист:
/ Р. Димитрова /

Председател
/ К. Луков /